X870 AORUS TACHYON ICE
(X870 A TACHYON ICE)

A—H—X<Za177)b
2ZhR 1001

Y GIGABYTE (&, #iEkiERE L COEE=ZRCT fetb, #DEREZHIRL
( &9, Ffo MR LD EZ R T Dlcdlc, ARGOMAEHIL
DHADIE LU BFERRRETY, GIGABYTE (FBETEDTHHIDE &
' ¢ RIBAREVNELET,
RZDFHAIC DT I, GIGABYTE D Web B MM 77 AL TLIEELY,



=g

©2025 GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.hRAEFFE,

AIZ 217 IVTEEHINEIEIEL. ZNTNORREEIO LTENICER I N
6D TY,

RERIE
ZORZATIVDIERISEIEMELE TREINTSY., GIGABYTE ICIRBLE T,
ZORZATIVDARRERNAIL. GIGABYTE ([ LW EHHID@H A LICEEENS
TEDBVET, ARZ 17 IVDWVHIEBEYSE . GIGABYTE DEMEIC KB EHEHID
AEEZIIBHTEHLITE WHEBFERICESTHES, O6— BIfR. *E%
felFHERT 2T EIFZECESNTVET,
B SEAGRRBERICOVTL, I——XX =27 BT T,
B BRERB YN YT TEBLSIT, GIGABYTE Y 7HA1 Midh D
GAVY o A VA=V HA RBESBIBEEL,

https://download.gigabyte.com/FileList/Manual/mb_manual_installation-quide 800series.pdf

STRHEDERIE. LD Web T MafEEZ LT fEE LN
https://www.gigabyte.com/jp/

IPF—R—FJVEY 3 DR

IP—R—RFDUEY3VESIE IREV: XX | DISICRTEINE T MAIL,
IREV: 1.0] (<X P —R—RDUEI 3N 10 THRTEEEKLE T, < —
R—FK BIOS, RS A\ EBH I DRI, T3 iMriERE HIELOBRIE < —
R—=RDUEYa>EFTvILTLIEEL,

B




H
1t

1t

H
1t

H
1t

3
It

L 4
11 Y =TR=FRDLAT T oo 4
IS4y B Nl X7 A K O 5
LT N0 R 12 1 S 6
YAl Sy 70 )1 L) £y L 7
I =) L £ 1y == = OO 7
22 BUTRDEER oo 8
23 CPUBEKU CPUT—T—DEUITT oo 12
R I 17p): ) L i I OO 15
PRI /G =7l N L R L <Y 16
R VA S T B S S 17
27 AUVR=FREZVAAYFOBEULED i 19
T T L B 2 L 22
BIOS A2 N 770 T et 36
ARL—=TA VT IRTILERTAINEA VA=V T B 38
41 AXNL—=TA VT VATLDA VAR =) 38
I N AN 07 Ny 1 39
FER oo 40
I 7Y | A S =i - S 40
52  LEDDT /N D= RIZDUNT oo 41
ReGUIALONY NOICES ..o 45
DL OO 48




F15E  HEEN
11 IHF—RK—FOLA7I+

LED_C ARGIB,VZ,Z

{
(:J[ [-]sYs_FAN1 a¥o a¥o
R_BUTTON DDRS_B
- @oon
I = I
KB_MS .5 2l
w
U3A_5G = e
- =
HDMI20 I:]USB3.2Gen1Hub o
>
T
2
{ussewe =
ASMedia USB4® fa g
Controller o
U310G_LAN <ot o
U4C_40G
_ iy .0
~
5 B
M2_WIFI 0
w @
S 9O =
[1 Realtek® ] i ED
AUDIO caliek® @
5GbE LAN 00 E u!
=2 g
w o M2A_CPU N
=] peExis 2 @ 3
FAN6_PUMP 22 z
® = EC_TEMP2.
EC_TEMP1@™
@ o
|
o
g AMD =
Chipset| M.2 EZ-Latch Click
] 10 80 o
CODEC @ o
8
=
2!
CLR_CMOS +HD1_LED
o _|
= —
EA e el CAEIEA g 5 B e 1
- [ 4 | | [ [ i
FANS PUMP‘ARGBJU SPITPM | F_USB FU3A_5G W
FAUDIO  ARGB.V2.1 SYS FAN2  F USB2 SYS_FAN4 F_PANEL BIOS_SW

@mEey—

(¥ FINY T A—=RICDOWTE, 7\ JLEDTO— K] DR—I%BBL LT,

4



12 IY—FK—-Fn7nvyI/E

PCI Express 5.0/4.0%® Bus
x16/x8/x40%) x4

CPU CLK#- (100 MHz)

DDR5 5200/4800 MT/s
x16 x8
— 1M.2 Socket 3
5 — (M2A_CPU) T
=
o e SPI BIOS
@ @ Bus
3 2 AM5 CPU TPM
= S
finj w
= 5 eSPI| iTE®
e e Bus | Super /O
L] (F)
= L4 || 2HOMI I;h— —— 1USB4° USB Type-C?,
— - with DisplayPort(®
Controller Alt mode
MIC —
LineOut— CODEC |— _El 2USB 3.2 Gen 2 Type-A
S/PDIF Out —
<
1M.2 Socket 3 ;
(M2D_SB) e
X2 PClExpress 4.0 Bus 1USB Type-C*,
- P ] with USB 3.2 Gon 262 support
X
—{ ] 1USB3.2Gen2 Type-A
1M.2 Socket 3 @n;h—
(M2B_SB) 4 SATA 6Gbls
AMD Chipset

PCI Express Bus

|x1 |x1

M.2 WIFI Realtek®
5GbE LAN

RJ45

LAN

()

II=I! 4USB3.2Gen1

2USB3.2Gen1

0

4USB2.0/1.1

b

KDY R—MMICPUIC K O TRIZBIHFEDHYET,

-5-



KyIZOHE

[V X870 AORUS TACHYON ICE ¥ H#—R—F
M 714074V AN—IVAA R

0 >—JVK

7VTF(X1)

SATA 77— (x2)

CPUOC /Ny & FL—h (x1)

M.2 H—=<JL/ N K (x3)

/A ZRET—7Ib (x1)

BESTAT =TI (x2)

G ORI AR— (x1)

KRR

* SRRV ZADNBIFBRBLEGYE Y, REOREIMIE B ROV Wi \v T —DIck
VEBDHZEDHIET, Tle. Ry VADRBICOWVWTUEL FELGLICEE T HI5ED0HIET,




F2E N—Foz7 DRV

21 BT FIE

TH—R—RITlE FEFESINEESD) DIER. BI85 T 2Rl H SBT3 EFEIRS
POAVR—ZRY MEZCEENTWE T, BRUMIFBEIIC. I—Y—RX<Z217)V%
KLBFTAHTEY LLTFOFIBITHRSTLIEELY,

o EXWAFFRIIC. PCTr—RADR Y —R—RITEL TV T EARESEL T,

o BVWfHFBRIIC. Y —R—FD SIN U7 IVEE) ATy hH—FfldT—>
—H R T BRIERT v H—FEI A LTI D LI LEWTLIEE L, T
NEDRT Y H— IR DRI ETT,

o IP—R—REIFZOMDN—RI 7 AV R—%> bR FF B
ALY I BENIC, BlcarEy M5 I—RERWTERET>TEELY,

o N—ROT7aVKR—Z FEIYP—R—ROREIART 2—TEHRLTNDE
E LoD ERBICERINTWDZ EEFRERLTEEL,

o IYP—AR—FEILSEICIE, £B)—FEPLIRY Z2—cidNGEWNT S
Y

o YH—R—R.CPU £IelEAEVBEDEFIAVR—X VM ah>EE BER
1B (ESD) VR MR NS TZ BRI BT EAHENSOLET, ESD URMA S
TEBFETEWNGE. FEEZVCIREICRES. X9SBICHMN TRHERZE
DERULNTLIEELY,

o IYP—R—FEEIFFBEIC, IN—RDOx7 OV R—3R> MEEREMLE/ Y R
DEICELD, BEERO T DRI ANTEEL,

o IYP—R—RDOSEREBDT —JIVEES T BE33R<FIIC. BREBHA
T TWAT EFRERLTLIEELY,

o INT—%F T BENC, BREBOEEHSMIBOEREEILR>TNDIE
EHEERLTLIEELY

o BIREEATDHIC. /N—RIT7 AV K= rDIRTDT—TIVEERD
R B—DEFRINTWBT EEESELTLEEL,

o IHP—R—FOBIEEBFCTeOIC, I —R—ROEEYPZ DI R—%
> MTAINENESITLTLIET LY,

o XY= R—ROLEEIETVEI—2DT—ARERIC, ZIPEBIVR—%>

FATEROTUWVEWT EEREERL TS EELY,

o AVE1—ZVRATLIE FESTHRVED EICEDEWNTLIEELY,

o AV 1—RYVRTLESEEIEEAEBEICGRELAEVTLEEL,

B RIc Oy Ea—2D/INT—FNCTBE VATLOVR—RV MY
BIETBREITTERL THICDER BN B YT,
o BUFFDOFIBICDOUWTABBRERIS S, HRmOFERICEL CREL S 5158

& EROOVE1—2FEMiEICBEOEhEEEL,

o VEATR ERERT—IIVE eI T—TIV 2y T RFERTBHEIE. ZDHY

B LUESEFIEZLT BREOEDEEEL,




22 Hmoftix

CPU

*

AMD Socket AM5, LU R & AR— | :

AMD Ryzen™ 9000 /') —X 7Ot vt —/

AMD Ryzen™ 8000 /') —X 7Ot wtf—/

AMD Ryzen™ 7000 >/!)—X - 7Ot vty —

(B&#HD CPU HrR— A MMTDUNT I GIGABYTE D Web 1 T
TIEALTLIEELY)

Fv Sy h

*

AMD X870

@ AE »  DDR5 5200/4800 MT/s X EJEV1—/LDHKR—
o +  EK128 GB (64 GBDE—DIMMAE) DIV AT LA EYETR—FF
% 2 xDDR5 DIMMY/ 47 k
o TFTaTIVFrURIVAEUNIG
+ ECCHKLUIEECC Un-buffered DIMM AE ) ETa—/LDHR—k
+  AMD EXtended Profiles for Overclocking (AMD EXPO™) 5 < U* Extreme Memory
Profile (XMP) X EJEI2—)bDHR—h
(CPUDAEDIERICK DT XTSI B AEUDIER. 7 —2 L —h
(RFE).DRAMEV 21— LRI ED EDIHEDHVE T DT 5
L <& GIGABYTEDWebtf 1 Ml AEUHKR—MJ A1 ESEBLT
{fEELN)
ZFVHR—K  « AMD Radeon™ Graphics {ISREY = 71 v I RBEH IO v —
2TV IR +ASMedia USB4® O/ hO—5—:
USB4® USB Type-C®7R— b (x1). USB4d5 K UrDisplayPort & 7 7 H F73%
[ IRAFRIREE3840x2160@240 Hz
* DisplayPort 1.485 K UHDRSH i
+  AMD Radeon” Graphics SHIGREY 2 71 v 7 AB&H IOy H—:
HDMIZR— I+ (x1). 4096x2160@60 HZD R AFRE A T R— b LE T,
* HDMI 2.1 HDCP 2.3, &5 K UHDRSH 5o
“*HDMI 2.1 %A1 7 7 TMDS E#27K— MRS,
BUEHDMIZR— I (x1). 1920x1080@30 HzD R AFRIRE % T R— b
L%,
* HDMIN— 321 4% H R — K,
(T2 710y ZAHFDERRIE. CPU BORISIRRICEY EEDIHE
NHIET,)
F—F474 ¢ Realtek’ALC1220 I—FT v ¥

* BENRIVDTA VIR FIEDSDA — T A EF R—FLTVE T,
INATATA AV F—T4F
20451171 Fv>2Ib
C A —TAFXV T T EE ST A —TAF I v I DR EER T BT
EDTEES TN F Y RIVA—TAABERET BTG A —TFVT
FYTTIE T A —T 44 DREETOTLREL
SIPDIF777 kDY R—b

2 LAN

Realtek® 5GbE LAN Fv - (5 Gbps/2.5 Gbps/1 Gbps/100 Mbps)




EIEE
E®Ia—-)b

Realtek® Wi-Fi 7 RTL8922AE
802.11a, b, g, n, ac, ax, be $A8D 2.4/5/6 GHz 1553+ 77 B K%K
IS
BLUETOOTH 5.4
11be 160MHz D 7 L RFEA& T
(REDT —ZEnRRE . SEADESRBRICE O TELERHE
HYIET,)
* Wi-Fi 7TOHERER IE L <ENEE BB ICIE. Windows 11 SV3 LIEHAKET
o (Windows 10 FHDXFIG R ZA/N\— &I EE A.)
**6 GHz T D Wi-Fi 7 F+ > % I UHFIBRIRED E D DMl ZEDIEHIC K>
TERVET,

HREER O b

*

1 x PCI Express x16 A 0'v k (PCIEX16), CPUE#t:

» AMD Ryzen™ 9000/7000/!) —X - 7O+t —I&PCle 5.0 x16 E—
REHR—

» AMD Ryzen™ 80003/!)—X-Phoenix 17Et vt —(&PCle 4.0 x8F
—FEYR—F

» AMD Ryzen™ 80003/!)—X-Phoenix 27 Et vt —(&PCle 4.0 x4F
—R&EHR—b
* PCIEX8 RO M& PCIEX16 A 0w h &/ Rilga 45 L% 9, PCIEX8A
Oy hAMERTN TS EE PCIEX16 RO MIFEAXSE— RTIEENL
E
* PCIEX16A 0 ME. 5 71w IR B — REfelENVMe SSDIT DI L
TWEY, T 5717 AN— RIS 25614, 29 PCIEX16
A28y MTERDHF T EE L,

1 x PCI Express x16 A Ik (PCIEX8). CPU % :

» AMD Ryzen™ 9000/70003/')—R- 7O+ —IdPCle 5.0 X8 E— I
HEHR—b
* PCIEX8.A ' I &. AMD Ryzen™ 8000 /') —X-Phoenix 1/Phoenix 2 7' 02y
SERRFICIEERTELGRYET,

9|

ArL—o1
IR—=TTAR

*

1 x M2 I%%72— (M2A_CPU), CPU #f5%. V7w F3MF— 2 A7

25110/22110/2580/2280 SSD 3t fiss -

» AMD Ryzen™ 9000/70003/') — X« 7E42*v t —I&PCle 5.0 x4/x2 SSD
HEHR—b

» AMD Ryzen™ 80003/')—X-Phoenix 17 0t T —(ZPCle 4.0 x4/x2
SSD#EHR—

» AMD Ryzen™ 8000=/')—X-Phoenix 277 Ot —(ZPCle 4.0 x4/x2
SSD%E H/R— b

1 x M2 ORTZ— (M2D_SB). Fv 7t MElt. V7Y M MF— &

A 7'22110/2280 PCle 4.0 x2 X fity

1xM2 O 42— (M2B_SB). Fv 7/t MESE V4w F3MF— 21

7°22110/2280 PCle 4.0 x4/x2 Xty

SATA6Gb/s %72 — (x4)

NVMe SSD R kL — 773 D RAID 0, RAID 1. RAID 5.RAID 10 H

R—hk
* RAID 5 H&EIE AMD Ryzen™ 9000 > 1) —X - 7Otz H —COHIEFBIBE

9,
SATA R kL—)F /N4 2 RAID 0, RAID 1, RAID 10 t7/R—k




*

. USB CPU+ASMedia USB4® I/ hEO—5—:
- M/ \RJVIT USB4® USB Type-C® R— MEE (x1)

s CPU:
/%) VIT USB 3.2 Gen 2 Type-A R— M (FRIEEE (x2)

. st\yft‘y R+USB3.2Gen1/\7:

- BE/NXRIVIT4DDUSB32Gen1 R—b

o FuTtyh:
USB Type-C® XFFUSB 3.2 Gen 2x27K— MEEL (x1) (REBUSBAY A
HELTIR— MOMERAEE)
/%) VIT USB 3.2 Gen 2 Type-A R— M (FR)IEEE (x1)
USB 3.2 Gen 1 /T\ b (x2) (RBRBUSBA\w & #EER CEFR AT AE)
USB 2.011.17R— I (x4) AEBUSB\ & & CEFETRE

24 EY AIX AAVERIRTZ— (x1)

8 E>/ ATX 12V BRI AR T2— (x2)

CPU 77 /AW (x1)

CPUTTVIKBRY TRAYA (x1)
JRTLTT7INYE (x4)
JRTILTTVEKBRY TRANYA (x2)
Addressable RGB Gen2 LEDT— /w4 (x3)
RGBLEDT—7HAYH (x1)

M2 V4 k3 AT 2— (x3)

SATA6Gb/s %72 — (x4)

BT/ NZ LAY A (x1)
AE/NRIVA—TAFAYH (x1)

USB 3.2 Gen 2x2 [ZHFi59 B USB Type-CON 4 (x1)
USB 3.2Gen 1 N\ (x1)

USB 2.0/1.1 N4 (x2)

/A ZREERANY A (x1)
TPMEI2—JVEAANYA (x1) (GC-TPM2.0 SPI V2 £ 2 —)LDINE)
HDMIZR— b (x1)6@

Uty w8 (x1)

CMOSZV 7T+ >/ (x1)
BELVT—ANYZ (X)

EIRRZ> (x1)(PWR)

1t hRZ >/ (x1)(RESET)

CMOS% 777K~ (x1)(CMOS)
J—J)LRUAEY bRZ> (x1) (RTY)
CPUZE77 v 77RZ >/ (x1)(ECLK+)
CPUfE=RA >/ 7RZ >/ (x1)(ECLK-)

BIOS Xy F (x1) (BIOS_SW)
OChJAH—RAvF (x1)(TGR_SW)
BEAERA>

o= NER
RECZS

S 6 6 6 6 0 0 % 4 0 0 % 4 0 % e e

(F)  EBEOTR—MICPUICKOTELGRHZENHIET,

-10-



Q-Flash Plus 7R3>/ (x1)
OCA 7 ZwavRa x

PS/2 —R—RFR—F (x1)

PS)2 R I AR—h (x1)

HDMIZR— k (x1)6)

USB 3.2 Gen 1 R— I (x4)

USB 3.2 Gen 2 Type-A R— b () (x3)
USB4® USB Type-C® 7K— I (DisplayPort®) (x1)
RJ-457R— b (x1)
TYTTRIXRTR2— 2T2R) (x2)
F—TA4H T v (x2)

Jt& SIPDIF BRI 2 — (x1)

HE/NNZRILD
g

® 6 6 4 6 4 0 00

OIAXFE= | ey 2y kO—5—F v

=—
@ N—Foz7 BN

E=4 JREAREN

77> IREEEN

A TREIREN
77 BRI
JrVEEIY E—)b

* I7v (OARVT)ERED Y FO—)UEEED Y R—MMTDWTIE ERY

7o —5— T72 (KARY AN L>TEBVET,

/A AR5

* ¢ o & o o

*

256 Mbit 75w/ (x2)

E3RS A > Z AiRAMI UEF| BIOSAE 15
DualBIOS™ Dt R—k

PnP 1.0a. DMI 2.7, WM 2.0, SM BIOS 2.7, ACPI 5.0

BIOS

* & o+ o

*

ThEHERE GIGABYTE Control Center (GCC) (D 7R— b
* GCCTERARIREG T T r—2aviE Y — KR —FDETIVICE>T
BIEVET. 87TV r—av DY R— MEgEEI P —R—FDET
IWEEOTRBEVET,
e Q-Flash DY R—F
+  Q-Flash Plus Dt 7R— bk
»  Smart Backup DY R—b

m NV RLEN

Ty * Noton® A 28—y beFal)7 1 (OEM/\=V32)

BTN L—F1

Dy TN Windows 11 64-bit DT 7R—

[c ;jﬁ ;é‘ o EATX 7A—LT 7472, 30.50m x 27.5m

* GIGABYTE (&, FE G LICH MRS MRABEDIEREEE T HIH5EHDHIET,

o TTIDRMIN—T3>%H IO~ BIIE GIGABYTE D Web Hf hDHKR—M
=TT R=DITTFIEALTLIEELY,
https://www.gigabyte.com/jp/Support/Utility/Motherboard?m=ut

-11-



23 CPUBLT CPUY—F—DEIVfTIF

CcPU %EX‘M?H%;HULJE@?J( RSA v ESTFIEE
& —R— R CPU B H K— P LT BT LR LI( frE
(;—_fﬁd) CPU HR— A MIDULTIE. GIGABYTE D Web *ﬂ MZT7o7ERLTK
iL L\O
o N—RIIT7HBET BERE GBI, CPU AR IFAFICHT IV E1—42D
INT—EFTICL, Ay M SERI— R ERVTEEL,
« CPUDE Y 1HEIELET, CPUIIRBE ST ARAICIEZE VAL T ENTEE A, (Ff
I&. CPU DRAID./ v F& CPU VY DT SA AV b —amERLE T, )
CPU DREICEHE Y ) AEHFITECRVET,
CPU Y —S—EBmUAHFFIC, I 1—2DINT—EA I LEWNTLIEELY, CPU
DEETIRREEVET,
CPU DARRITHEDT. CPU DR A MEREZESRELTLEE LY, IN—FU 7Dt
BREBR TV AT LN ADEREERE S B DS DR EB M i LT
. BESHTEX LA IZEAFEBI TR ERELZWESEIE CPU. 757
A VIAA—R X B, N—RRSA THEEDN— I T 7HEICRSTLEEL

A.CPUDMFEITEE
IH—R—F CPU VA hDT7SAAY hF—HKTU CPU D/ v FERERLET,

AM5 CPU V47 b

: PR PIAAY -
q
[N
° Vol
CPU V4w D
] @] (21 ]
2 o e B L R ) 5 I:h:hz.j AM5 CPU
77( : JoF
z
~
CPU D=£F
DEV1I—
7

CPUZEXY{FIFZFIICCPUY Ty FAN—ERW A EHEWLTTEL, CPUERBALTO—
F7L—t%2EL3E, BFMIcO—RF7L— 58 NET,

o N—=RI7EVAMAFICEEY ZEEHBIC DT, GIGABYTE O Web 1 M7V ALT
{feEn
https://www.gigabyte.com/WebPage/210/quick-guide.htm|?m=sw

-12 -



B.CPU ZHRW {3133
LIRDRT v ANHEST. CPU B H—R—R 0 CPU V4 MTIELKEWAHF T L,

OCPU V47w bLIN=N\VRILEZ
SELEDS BTV Y DS
ALET,

@CPU V4w kO o LIN—%5ELIC
BB5EFEY,

OBHEOO—F 7L —MIUFLTWL
BT SAF v EDIREN R
THE, @BROO—R7L—+%
¥EEFEY,

1%

(2] Nl

CPUMIfH%ETE TR TLEELY, CPU
EY 1 OR—FV T (=AH)&CPU
Vv hoEY 1 BILEDYE (£
l&. CPU/ Y FHEV Y N ZAA
F—IlTEDHHE) CPUEFREDMIEIC
ZoLELAHET,

(3]

CPU AIELLERUFIFENTWNAT
LERERLTh S, O—RFL—%&
BCEY, Vv by o LIN\—%[E
ER27TCEELET, TSRAFvY
HDREH/N—HEBHNIANDD
TCEIALTLIEEL,

*CPUDEE TN TLVRWLEEIL CPU
Vi N RET BT T TS
AF w7 BDIREH/N—Z B ST
TLIEELY,

CPUBEL BEENTOENREET, SIBICCPUY 7y FOy S LI\~ EH LA
WTKFEELY, CPU & CPU Yy MOIIRT BATBEMA B E T,

-13-



C.CPU V—Z—ZEMWHF3

WG CPUEER W ) Tefglc, CPUY—Z—HEEWAFFTLIEE LY, (REOEVF Ot R,
EARTBCPUT—Z—ICL>TEEBTELHIE T, CPUT—F—IT DT, I—H—X<
Za7IEBELTLIEEL,)

ERY) {1 FeCPUDRENICEMEE Y 1 R
ZIEISECEYET,

(2]

TypeA:

CPUT—S—DI )y THERIFIL—
LD—HDRIDENIFFZ 715 | o
\FE Y, AT CPUT—Z—D 1)
w7 EBESECHEUNT TUREFIL—
LOEWMFS I3 o8N ET, £
BIASHE@ICHLNY RILERLT
FREDMIEICOY Y LET,

TypeB:

FICPU UTV¥avIL—Lb5S
dEDRIENL. CPUTV 3T
L—LEBRINLE T, CPU I—F—
DIDDY VA=A ) 1—%&)\W 7
T L—hDRR—Y—(cBbEE T,
ARDESIT1-2-3-4()D/ V2 — T&:
2 3)VB—A ) 1—EREDNTET,

o

*TypeBD CPU V—Z—%FERAT Hi56. &
X Em—EILHEDFIBT LIFHESHLE
Hho 1-2-3-4DIEF T, BEsHEY IC1E1ER Y
DERIVEMDBTVEX T, 2TOXIERD
BETCM1-2-3-4DFIBEE)IRLTTELY,

(3]

&%, CPU /—5—DEFEIRY
A= F—R—FDCPU T 7N\
A (CPU_FAN) [ZERW A7 T2 LN,




24 AEYOEWfTIF

)CEU"EEWH"_TU'%FJU CRDBA RSA VHESFHIEE
& —R—RHATVEHR—FLTWNB T EEHESR L,T< ZEW, RACRE. 75
/h HEE, BELOFVTDOAREERICEDCEESEIOLET, (PR—bE
gfl?;%iﬁd)%%'JEE&%%U%*‘)J—)M:’)L\TH\ GIGABYTEDWebt 1 h A&
BBEEWL,)

o N—RO7HMEETIRREEGS. AT ERIGITZE0ICHT IV E1—4
DEFZEAZICL, A MSERI—RFZEHRWNTLIEELY,

o ABRUEYV21—)VEEWMIHIBEBE A GEVEDIC/ v FHRITENTVET,
AEYEVa—)UE, —ABICLMBEATEE o ABVEBATERWNESIE.
FHEEZEZTL téb\

o ARVEV21-IVEIRDFHFEETSIHEIE. DDRE_B Vv MIEETRTEED
EHLET,

00O DDDD

DDR5_B
DDR5_A

FaTIVF vV RIVDAEVSRE

TOIYP—HR—RITIL2DDAE) Vv MOERENTE Y, 727 IV F v 2IVT70/Ad%
YR—FLE T, AEUERWHF & BIOSIZ AT Dtk BEFBEMNIRELE T, T2
TIVF v ZIJVAEIE—RIE FTTDOAE VN g% 2 BITHATE T,

2DDATIVTY FDRDDF v/ RIVITRIFEN, BF ¥ RIVTEIRDESITIDDAEIY
Ty B IEY

» F %)L A DDR5_A

» F+>/3%JL B:DDR5_B

(_:P;JﬁéJ[ﬂTEEJ:U\ TaATIVF v RIVE—R TARVERIGIIBEINCRDAA RSA &S

B TN,

1. ??égzz—/bbﬁ*&z@%ﬂx‘)ﬁtf%h‘(m%%@\ TFaATIVF v ZIVE—RIFBRHIC
5 o

2. 2DDATEI A=)V TCTaATIVF ¥ RIVE—RERET 2B EICE. BLRE 7oV
R.RE, BLOFVTDOAE) RTERICER T EESEOHLET,




2-5 {RERD—FZEYFITS

HRRA— R ZE S BREICRDAA RS A > dBimdr{fEEL:
& o HERA—FOY—R—FZETR-ILTWB T EZMEELTEEL, H3RD—F
IS B =27 I K BFHrLEELY,
o N—ROI7HMEETBRELEST, HRA—FZEIIIF2aNc4d IV ED
—2DNT—%F 7L, ALY M SERI—FERVTEELY,

MRDRT v 0T R A— R &R A0y MMIELKCERD AT TS EELY,

1. A—RZEYR—FI2HERAOY M ERLE T, PCTr—AE@/\XILH 5, £BEAOY
AN—ZRIALET,

2. A—RFZEAOy McabE, X0OY MIRLIFENCEETH—RFZERLUTIFE Y,

3 HEERA— AN AOv MCRSICEBEEN T LR LTCEELY,

4 H—FDRET Sy bR CTPCT—AEE/ \RIVICEELE T,

5. HRRA— R ZINTEIMIF 5. PCTr—RAA/N—ZTICRLE T,

6. AE1—2DEREAVICLET, BREIGCT BIOSt Y M7y FITHE LIRERA—F
ISR ETFBIOSEREZITNE T,

7. HRRA— NIRRT B R ZANEANL =T A VTV AT LA VA R—IVLET,

& RN %
a3 Peexexavh

< PCle EZ-Latch Plus DEEFRICRE Y A5EMIL. GIGABYTE T 741 b ATELEELY,
https://www.gigabyte.com/WebPage/922/removePCIE.html

-16-



2-6

FENRIVOORIZ—

Q-Flash Plus K& /(2

Q-Flash Plus Tld. Y AT LDEFREHDINTND & E (S53/4y b AT/ IREE)IC BIOS ZB#T
TBHIEDNTEEY, HFDBIOS % USB X EIARTZELTERR— MK I S & Q-Flash
Plus N2 > 389 f21F CEEIMIIC BIOS EFEF CEE J, QFLED (&, BIOSD Yy F 7B K
UBHEENBEAE NS E B L. A1 VBIOSOERNT T T5EmAEEELET,
OCAI=yaviRay

OCATZwaviRZ VG A—/\—7 0Oy HA—PDIYI—H—H\ VAT LERENT BT
EBLL AVEI—2EBEITDRITIK A Y N7y TEERIICTA NS 22 & &RREICL
£, Fles VRATLT7 7V EERTEESEHITE I ENTE CPULRNA VA M—)LEN
TWEKTE T 7—LIIT7 D7 v T T— T ITENTEET, BELUVMERAE RS
[ZDUWVTIE. GIGABYTED T 71 pETEEBEEL,

PSI2 ¥—R—F& PSI2 RIRKR—F

PSI2 YU R% EERR—b (W), PSR F—R—FETFEAR—b R)IEHRLET,

USB 3.2Gen1 K—F

USB 3.2 Gen 1 7R— & USB 3.2 Gen 1 {1k & H7R— L. USB 2.0 ftik&E BIENHUE T,
TDR— % USB T/ \A RBICERALET,

HDMI 7R— k22

Hnm ™ HDMI ZR— & HDCP 2.3 |3 L. R)LE—TrueHD &4 U DTS HD
Moo e X AZ—A =T A FREYR— L TVET, A 192KHz/24 £
FD 71 F v %IV LPCM A—T 1 AHEHEHR—FLE T, TOR—EFERLT HDMI
EHR—NIBEZAITERLE T, T R— M BRARREIL 4096x2160@60 Hz T H\
YR—NTBERBORGEIIFERTHE2—IURFELE T,

HDMIt%88 2 5R1ER. &9 7 74V FDEEBEMARZHDMICERELTILEL,
GO taEais. AL AT ko R VE S,

USB 3.2 Gen 2 Type-A K— b ()

USB 3.2 Gen 2 7R— & USB 3.2 Gen 2 fE#k & 7R— K L. USB 3.2 Gen 1 5K T USB 2.0 114k
EHEMRBIET, TOR—E USB T/\1 ABITEABLET,

USB 3.2 Gen 2 Type-A ;R— I (7K) (Q-Flash Plus R—F)

USB 3.2 Gen 2 7/R— & USB 3.2 Gen 2 1% %ZH7R— I L. USB 3.2 Gen 1 5K T USB 2.0 114k
EEBENRBIET, CODR— % USB 7/\1 ZFBITEARLE Y, Q-Flash Plus () & {E Y
BHIC. TOR—MTUSB 75w a X EBALTIZELY,

—TIERIA L R —R— DS 7 —TILEBIALEY,

2 o BEARIVARTZ—(CERIENT—TIVERW AT BRI, KICEOEED ST

o T EBRINTEIE IRT2—D5EBEISEIERVTLEEL. TV
ARTBZ—NESCTY a— I 2RAELDDT BIHFRVEHELUNTIEEL,

-17 -



® RJ-45LAN K—F
Gigabit 1—1 % I+ LAN R— &, &K 5 Gbps D7 — ZBREXRED (> 2 —F MEliE
RELET, LIFIE. LAN R— b LED DikREZR R L E T,

TITAETA i
EE LED LED JRE LED: T T4ET« LED:
+—F e[ 508 RE 59
#® 5 Gbps DT —REXEE v T—RDEREFTT
@ L5 | 25 Gops/1 Gbps/100 Mbps ae F—REEHELTCVEEA
T 07— SEEEE

©® USB4° USB Type-C® ;K— I (DisplayPort(®2)
TDR— M. 1ZEERYTZUSB4A® USB Type-C®35 K UDisplayPort7 1 A 7 LA AT IS LT LY
F£9, TDR—MCUSB4® USB Type-COEZZ—%1EHKi 9 DO\ B —7 )L EFERLTIE
ZEM 73 DisplayPortE —2—% %9 5T EDTEX Y, DisplayPortf i E =2 —{E R DR
KERIREI£3840x2160@240 HZC T, LH L. EAHTBHEERICE > THBL TV B RAMRER
EIFEAVET, e, ARTRIEV/N—=2 TV T USBAS (HRICH IR L« USB 3.2 Gen 2x2.
USB 3.2 Gen 2, USB 3.2 Gen 1, USB 2.0 {1k & BN HYE T, TDR—bE USB 7/
ARICERLE Y,

o 7VFFIARYE— (2TR)
CDOAXGBZ—EBWTT VT EEFHRLET,

TUTFOT T AR A—ICERITERINTWA T EERERL. KUBLME
ESREDOHIT VT DEEERABLTLIEEN

® SAV7IMZAY MRE—=H=TI
AT I NRF T,

0 M4 VIVTFRAE=h—=TJF
A4 VHFTT,

@ Y SIPDIF HAHaxRy 42—
COAXRG 2=k TIYVHFES —TA AT YR TINBF —T A A VAT LT
TIONF =T AT I NEMBTEET, COMEEERTZRIIC. A—TAF VAT
LEHRTIBINA =T FA VAR Z—HERENTVDEEFRRLTEEWN

F—TAFIv v IRE

Ty P | aFevan | s1Fe AL | M FAVR
® SAVTYNTAYERE-A—T Tk v v v v
O AIVAVITRE—HA—TVh v v v
O MRIVSAYT IR v
YA RRAE=A=TT+
7|:|/|~/\Z}W/r'7»r//t/i—/b“ v v
797 RE=HA=TYt

F—TAF DV I I TR ERLC A—TA AT vy I OMEEA BB CELT, 71
FyRIAF—TAFERETDINE F—TAFYITIITICC F—TAFD
BEETOCIEEN
T A—TAFYV T TDFHMREICDOLTIL. GIGABYTEDWebt 1 b A TE
feEn
https://www.gigabyte.com/WebPage/698/realtek1220-audio.html

GE1) Q-lash E;qs_%ﬁﬁ’i’ﬁﬁﬁli'd'étdi\ GIGABYTE 7T 74 b B DN—I%
TS ,E.E\ £L (AN
(X2 EBEOYR—MICPUICK>TELGRBEDHYET,

18-



27 FVER—FREZY XAy F . BLULED

BIOSAA v F&EBIOS LEDA I r— 42—

BIOSZA v F(BIOS_SW)IC &KW, BBBIOSERBICERLCEEIEE. A—/\—rOv I &7
W A== 0y I DEBIOSEEZ KR T 5T N TEX T, LEDA >4 —2— (MBIOS_LED/
BBIOS_LED) i&. 797+ 773BI0OSERLE Y,

BIOS_SW:

12 1 XA BIOS (XA >/BIOSH Sit2E))

@2 2:/\wo7v7BIOS (\voT7 v
BIOSH SHEHE))

BIOSLEDA VI —4—:
MBIOS_LED (X1 >BIOSH\ 772 T4 7 T9)
BBIOS_LED (/\'w & 77w TBIOSH 777 T4 7 TY)

—e BBIOS_LED MBIOS_LED

BIOS_SW

Ty IREY

CORY—R—RIZIE BIFRARZ A 77 CMOS K2, Uty MREVDIDD YAy JRZ >
PMIWTWE T, BRAZEU Ly bRZ VTl N—R 7 AV R—% > bEEELY/N
—RUI7TANERTIBEE T AERWCRIE N CAVE1— 204 VA TE )t
VIERBTOITENTEE Y, TORZVEFRRBISEBIOS REZV V7 L. HEITISL
T CMOS {7z R BT EEIC) £y FCEE T,

—*CMOS

S-—eRESET CMOS: 77') 77CMOSRAZ >/
TPWR RESET: Utz bRZ >

: PWR: ERARZ >

Uty FRE VG WSKOHO DEREE I B Z THERT AT ENTEE T, BIDZR

I ERITTBIODITRZ &)y TS 5ITiE. Sl DL TIE. GIGABYTE U7

*2‘7{ io) MBIOStw b7 /| R—I|C#5EN L. TRST (MULTIKEY)) A1&ZELTTHE
gL L\O

« JUTCMOSHR >V ZERY BH1IC. #59 AE1—2D&ERZA 7L, OVt
A POSEFI— R ERNTREL,
o YRTLDERDFDEEE CMOS )T RZVEFERLEVWTLEEL, &
ATLD vy bR LTT =By, BEMNEIABNHHIET,
o YRTLOEEEE LI, BIOSHREE TISHERICRET BH\ FETHRELTK
FE& UL (Load Optimized Defaults 3#3R) BIOS 5% & F&)) Cak e L I (F¥#fild GIGABYTE
DI THA D [BIOSt Y Py 7| R—=IBRTBEBFEELY),

-19-



OCHRZR Y

GIGABYTESREDOCHRZ /&, NT—A—H =LA —N\—rOvhH—H/\— Rz 7h SRk
BAEBSNDIETTEL UTIVEALCPUA—N\—rOyvF 7 TOatwy e ATYICRE
BA—N\—=o0v T EREOBEGRIAMS LTI —HHREZI1 X LIREDFH
AFTIFEEDHEREIC K IR EHRELLOCHKEREEBENE T,

]
) sl RTY
O .
:l O ——<ECLK+
] —ECLK-
" ”
=]
o
=]
=
®
e e
===
Il = EICIEI] @ 1 Ehmel o TGR_SW

- KUty FEZY RTY):
COREVEBALTY AT LERSINICERBLET, THIZEE. CPUDYS Y aPATITS—
BEAELEED. VAT LREEBET BT+ —LUty MHEELAVMERICERLES, 20
REVERTE, VAT LRSI vy F LY TN, BURBLET.

CPUEERT v 7 R4A > (ECLK#):
TDRZV T CPUN—RY O Y (ECLK) ZFENTLEIFRTEHNTEET, BT &L ECLKHN0.1MHz £
MUET, R EEGHICR L UEE AT ST LD TEEY,

CPUfEERAY >V RZ > (ECLK):
TDRZNE, FET CPUR—R7 O 7RE ECLK)E D ETEDENTELY, 1T L. ECLK A
0AMHzZ B LE T, A2 & &G LB RARE TS ENTEET,

OCkYUH—ZA v F (TGR_SW):
CDAAYFEFERTZE VTN IITOREEBRT BT EHELNVFI—T ERITT BR1I1CCPURE
HEETIT CCPURBEESHT A ENTEXRT, NUFI—VBIARSICTGRAA Y F& T 74U b DAL
BICRT & CPUREEDTTDEICRYE T,

102 1:BIOSEREE feldthDdA—/\—o 0w F 97 T ) r—> 30 TRE LI REKE

@2 2! REHERE (RIECPUKIICPUICK>TRERVET)

-20-



BEEMNERI Vb

MFORY—R—FOBEZRET BTedICRIVFA—2ZFERALES,

jEIN[EES

.

o e o e [ i T

AT—42ALED
AT —RZLEDIE, ¥ AT LODEFR A%ICCPU,

VCORE_DIE Pin1 —»E]
SOC_DIE Pin1 —»E]

VDDIO_MEM_DIE Pin1 —»E]

VDDP_DDR (Reserved) Pin1 —»E]
CPU_VDD_MISC Pin1 —»E]
VDD_MISC_S5 Pin1 —»E]
CPU_1V8 Pin1 —»E]
A_VDDIOS5 Pin1 —»E]
PM_VDD1V Pin1 —»E]

PM_VDD18 Pin1 —»E]

AR T ST v IAA—R BLUOAXL

—TA VT VAT LDEEICEMEIRREAR R LK J, CPUDRAM/VGA/HDD LEDA AT T35
Bld WET BT/ A ANERICEELTWVEWZ EZERLE Y, BOOT LEDA'RATLTL
BHE AR —T A VTV RT LEFHARL TN EEAEKRLE T,

8
8

e e
=
EEEBOC O O smm

=[===

=

HD1_LED

:I CPU | DRAM
VGA | BOOT

[
O

.O ®
zel 1]

e

e e e e e s v i

!

HD1_LED: /\—RK RS+ 7+ X7 —2ZLED
CPU:CPURT—%AXLED

DRAM: XE!) + X7 —4ZXLED

VGA: 571y AH—R +AF7—2XLED
BOOT: AXRL —FA VIV ATLAT—
2 ZLED

-21-



2-8 AERARIZR—

fr——co
e 00

L] = R
I é :
=y ° —®
:l @ ol
:| ] .
:
- =
—19
{ o oy L1
5 ——t— I—15
E— 7
12 5 @ 1 ] —2
O [c]
12 2 ] —2
EE—
0 =
T—10
T@”FNFTTE;]E;] T == [Ee ﬁiﬁﬂ
1458 41817 4 1621 13204
1) 12V_2X4_1/12V_2X4_2 12) M2A_CPU/M2D_SB/M2B_SB
2) ATX 13) F_PANEL
3) CPU_FAN 14) F_AUDIO
4) SYS_FAN1/2/3/4 15) FU3C_20G
5)  FAN5/6_PUMP 16) FU3A_5G
6) CPU_OPT 17)  FUSB_1/FUSB_2
7) EC_TEMP1/EC_TEMP2 18) SPL_TPM
8) ARGB_V2_1/2/3 19) F_HDMI
9 LEDC 200 RST
10) DB_SENSOR 21) CLR_CMOS
11) SATA3 0/1/2/3 22) BAT

A\

NEBTI\A ZAEAESHTI BRI, LLFDHA RS54 EBFHHIET L
o TP TINAADEFTHARTZ—ICERLTWVNB T EAERLE T,
FINA ZEBHFBFIC, TINAREAVE1—2DINT—HA TIhHEOTWNBRTE

EHEEALE T, T/ A ADMBELEVESIC, OVt M SERI— R EREET,
o TINAREZEE LR OV E1—20/I\T—=ZA VT BRI, TIN ADT—T)b
DY —R—FDIARTZ—IC LoDV ERIENTL ST LEHEELE T,

-22-



1/2) 12V_2X4_112V_2X4_2/ATX (2x4 12V BIRARI Z2—& 2x12 A VB FEARI 2 —)
EEOAXI 24— R ERTEE. BREBIITY—R—ROIRTOVFR—3 > McREL
BRI BT ENTEE Y, BRIARY 2K R0, T EREBD/\T—
DA TIIZoTWBZE, IRTDT/NA ZADELLEI T SNTWS T E&RESEL T
TON BROARTZ2—(E ELLAEETLOEIMTF D TERVRSICREINTEYEY,
BREBDT—JIVAELWVARTCERIRY 2—IERLE T,
12VERIRTZ—IE. EITCPUICENEMIGLE T, 12V ERIRVZ—HERENTL
HWMBE. O 1—RIEFH L E A,

HREHZ BT fcdlc, BUBEBNICRASNSEREBEZSEAICESIE
=HBHLET (500WLL L), BEZBANMEESNGEVEREZERT2E VAT
LOARREIIZofc) BECEGL BN TBIENBYET,

12V_2X4 1

12V_2X4_2 12V_2X4_1112V_2X4_2:

= EVES| EE

GND (24t 12V )

e

4{lofefo)oll1

GND (2x4E5>/12VD )

glfe]ofefe]ls

GND

EEEBO O O mmm

L0

12V_2X4_112V_2X4_2 GND

J
[

+12V (24 VDT

0
8 =

+12V (24K 12VDH)

—e ATX +12V

o
o
Nl ~lw N =

+12V

e D EE £ E o md)

NN\ NN\ NN\
12 1
ATX
ATX:

EUES| Th EVES| Th
1 3.3V 13 3.3V
2 3.3V 14 12V
3 GND 15 GND
4 +5V 16 PS_ ON(VY 7k FIA7)
5 GND 17 GND
6 +5V 18 GND
7 GND 19 GND
8 BHRREF 20 NC
9 5VSB (R >/\A +5V) 21 +5V
10 +2V 22 +5V
11 +12V (2x12 E> ATX EF) 23 +5V (2x12 £ ATX )
12 3.3V (2x12 £ ATX E ) 24 GND (2x12 E> ATX EH)

-23-



3/4) CPU_FAN/SYS_FAN1/2/3/4 (7 7/~ &)
ZDOIY—R=RDT 7Ny ZEINULE Y TY, [FEAEDT 7Y AL SRIEARLLE
BETDMENTWES, 777 — DIV a2 E ELVARICERLTCREWN (&
WARGR—=TAVIET7—AIETY), REI bO—/UEREZBMICT BICIE, T 7VRE
AV MA-IVRET DT 72 ERT 2R EN BN E T, RBOMEERITY DT8IT, PCT
— ARV AT LT 7 ZBR)MFE T EZH\BHLET,

SYS_FAN1 °—| ,—‘CPU?FAN
] G
- ggigg D&I g :
2 ; o 2o 1 EVES| EE
e -' 0 CPU_FAN
i ¢ o - 1 GND
iz ol 5 _ 2 BRI
" 1 3 | A
= ST 4| PWMEEHE

SYS_FAN2/SYS_FAN3/
= SYS_FAN4

i

o e e s e [ e [ e ¥

SYS_FAN2 SYS_FAN4  SYS_FAN3

5) FAN5/6_PUMP (Y RATLZ 7 V/IIKAERY THRAY &)

T7VIBRRY TN AIFAE T TY, ZEALEDT 7Ny ZIE, FRIBABALLRETDE
TNTWET, 77075 — DIV a2 E ELUARICERLTKIEEWN (BLaxy
R—JAVIET7—AETY), BEDY FA—/UEREZEBMICT Blcld, 77EREIV b
A=V DT 7V ZERT2UBELNHIE T, REDMAZRIRT H1cblc, PCT—R
NI AT LT 7 ZEBRIMS BT EaBBD LE T, KBRY TRT 7o\ ZADRE
FIENC DUV, GIGABYTE DU JHA +dD BIOS &2 b7 w /) R—D|c#EE L. Smart
Fan 6] Z1&ELCTBERIEEL,

O & =.
= S EVES| 28
%D ° 1 GND
O ° 2 B REHE
B 1
E; o I!!II 3 &RE
o - 4 PWME I

N

s P o ] e [ s e |

FAN5_PUMP

LTWBZ EERERLTIEE L, BHIRBILCPUNMBIE LT Y AT LD\
TT7v TS BREREGEVET,

o TNBDTFINVRIHBEIvINTOY I TIEHBIE B A Ny ZICT v+
vy TEHIIEIENTLEEL,

_94 -

f o CPUEIVATLEBADSIRET BT, 7707 IWET 70\ ZIHES




6) CPU_OPT (CPUT 7 VK&K THAY 4)
TTIKARY Ty A4 VT BBICER TEBLSICRATNTVET, [FLAL
DT 7Ny B, BEABLEREDENTWET, 77—V 5% EL
VAEICER LT R E W (BUOORS 2— I VI3 7 — 48T, mED hO—) LikssE
BT BIciE. 77 RE DY MO VRO 7Y EEET ZRELBYET,

CPU_OPT!

—

o

@®

EEEBO O O

1

EVBS| B
1 GND
2 BEREE
3 TRED
4 PWMEEZ 7

AXY 52— CPU_FAN SYS_FAN1~4 FAN5/6_PUMP CPU_OPT
RKER 2A 2A 2A 2A
=RAE 24\ 24W 24W 24W
7) EC_TEMP1/EC_TEMP2 (REt VY —RNvy %)
BEL Y —EDAY R —I 225 —J )\ LE T,
= CUES] £
® o 1 SENSOR IN
o goo L
ERl=}
EC_TEMP2
EC_TEMP1

U g

e O i e e " 8

L4
ﬁ’:‘ EH!_\“”

B

05




8) ARGB_V2_1/2/3 (Addressable RGB Gen2 LEDT—7FHN\Y &)
ANy REVEFERLT BAEREIIA (BV) L ULEDR A256/EDIZAES050 addressable
RGB Gen2 LEDT—/%###E#: CE %9,

[~ ARGB_V2_2
[2ui] =) )
% me: ; =
:lDD ® :u EUBS| B
= o o Q800N 1 vy
] O ARGB_V2_2 2 Data
E? Hﬁ 3 EviEl
; EEI=| 4 GND
imrmmm——
e e ¥ooso)
0. e i O e ARGB_V2_1/ARGB_V2_3
m=—s 0 Of
e e O e e [ e [ e e O

ARGB_V2_1 JL ARGB_V2_3

Addressable RGB Gen2 LEDT— &\ & | LE T, LEDT—
TRIDERE Y (750 D=£FH])%addressable LEDT—7\w 4
DENEETTDRENDHYET, 3RO CEFI HE LEDT—
THEE T BAIREEN B E T,

Addressable RGB
Gen2LED 7—7

9) LED_C (RGBLEDF—7Aw#)
TDANY L3, ABHEBIIZRCBLEDT —7 (12VIG/IRIB)E A 2T LN TEE Y, Ffel ®A
2A—PMVDEEDT —TIVERKEIRA (1V)E THR—FLTVET,

,—'LED,C

b, & o EoES] B
:lDD é o 1 12V
] o 0000 2 G
" B: 3 R
ﬂj:ID DDE‘[ 4 B

= °

° .. H = "E 00

— 1 O
EEwaE e @ O ok, j l:l

RGB
RGBLEDT —/ NV ZIHEELE T, LEDT—JDERE> (75 M LD 7
TD=AE)E, TDON\YZDE A (1) DR BEDHYE
¥, EoCEET BE. LEDT—IHBET AAkEMABYET, b

12v

@ LEDT—7DEUTAEAT 5 3EICDULNT &, GIGABYTEY T 7H D M B R D
—VHETBRIEEL,
A « LED DEEBER BT ST, addressable RGB Gen1 LED 7—7& addressable RGB
Gen2 LED T—7%#R Ay A | R LHEWTIEE L,
o TINA ZAERIAFE RSB AT EIIC, T/INAAEAVEI—ZD/INT—HF
TITHEOTWBTEEERELE T, TIN\AANMEELEVELSIC. OVEV M5
BRI—FEREET,

-26-



10) DB_SENSOR (/- Xi&EIAY 4)
Z?g" ’i??ﬁﬁ LT =R/ A REARHE T BTN/ A R —T IV E 59
TENTEET,

Q EVES| T

E| O 1 | A
I 2 GND

1

/A X
r—=7Ib

i DB_SENSOR
1

JA XIS HMSRED M DUV GIGABYTE = 741 b MIhBE#kaE | R—I(C
#81L. [FANCONTROL] #RRZELTCBBLIIEELY,

& =)\ Z\TERTT BRI, BT Vv VNFr v TEALTLEETD, AvE
PMERTNTOEWESIX. Dy \F vy THERIATTIREEN,

11) SATA3 0/1/2/3 (SATA 6Gb/s AT 2 —)
SATA %27 Z2—|XSATA 6Gbls |CHEEHMLL . SATA 3Gbls 5K T SATA 1.5Gbls EDEEMEEH L
TWEY, ZNZND SATA O T Z—|&, B—D SATA 7/\A A% HR—FLEJ, SATA D
272 —|&. RAID 0, RAID 1, HKXU RAID 10 ZHR—FLE Y, RAID 7L ADEKEIC DT
|&. GIGABYTE T 7H -+ b®D TRAD 7 LA RES L] DRX—IHTBEEEL,

i EVES| R
== |
og (| | ——1] 2 TXP
B: 1[—=[—]"
@ 3 TXN
q o= SATAS 4 | GND
5 | RXN
. 6 | RXP
o % O L4 7 GND
== O OEQ:L SATA3 0/1/2/3
e P e e . e e e e O |

SATAR— b 7Ry NS &BICT BITIE. GIGABYTE T 7H 1 D IBIOS tv b7
W) R=I|CFEEN L. [SATA Configuration] 12 L T HBEBLIEELY,

97 -



12) M2A_CPU/M2D_SB/M2B_SB (M.2 ¥/ v 3 A% 2 —)
M.2 SSD [Zid. M.2 SATASSD & M.2 PCle SSD M2f&$EN B F 9, ZDX T —R—FKIE M.2
PCle SSD DI TR L TULE T, M.20DPCle SSDIFSATAR S T & DRAIDIERLEVERK T 5 T
EDTEFHADTTIEELEEW, RAD 7 LADREICDOLTIL. GIGABYTE T JH
D RAID 7 LAREAE] DRX—VETBEIFEEL,

110

@4— M.2 EZ-Lateh Click

80
U, M2A_CPU @4— M.2 EZ-Latch Plus

O e = I = e e

M2D_SB
M2B_SB

M2A_CPU

o M2 5 ==Ly K (@Y FH):
FEM.2SSD Z (Y 515 51E. M.2SSD ZEWFIF5E1IC. BD M2 H—< b/ \w K
A M2 ARTZ—TFHRBEINTWBY—)L/\y RITIIEHITET,

T M.2SSD Z (£ 5% 51E. BIREN TS M.2
Y=<\ ARG EWNTLIEEL,

FRENM2 =< —»
JZA%2N

FHREINM2H— B
JUINY K

M2 2—|TM. 2 5SSDICIBER I BHma. LUITFDFIBICHRE>TZELY,
« M2A_CPU:
27w /1!
M.2EZ-Latch Click 7 1) &SR ICEI L R P—R—FDe— b EZBRUALETY,
110mm 73T M.2 SSD EERW 1515 E1E. £9 80mm jNH S EZ-Latch Plus &71) v
THERYNLTLEEL,

ATFvT2:
M2 Z—DH =)\ RO SARE T« )VLAZEERUNLE T, ORI 2—ICRSDA
ETM2XIGESSDERZ A FERET,

ATvT3:

M.2SSD DETAIZER LR, 7w TM2SSD BBEIEENTWA T EASELET, <Y
—R—Fbe—r VI ERDRET1IVLERDLTH S, RERIT. M2EZ-Latch Click 271)
w7 EEEEVICEIL. b=~ o ETOABICEYGITET,

-28-



3
g M.2 EZ- Latch Click
110 80 =
M.2 EZ-Latch Plus '
(/)
o
110 80 g

- M2B_SB/M2D_SB:
ATV 1!
M.2EZ-LatchClick 7 1) w7 ZBEEHEIY IC[B L, X P —R—RKDbe— /oo ERUNLET,
XY {75 M.2 SSD Dt 7B {317 73% B DI TH S M2 EZ-Latch Plus 771w 7% &
FNTE T E T,

ATFvS2:

M2OxT2—DH—<)VI\y FHOSIRFET 1 )VLEERIALE T, ORI 2—ICRSODH
ETM.2RISSSDERS A REHE T, M.2 SSD DFEIERLUTIF. 7w TM2SSD A
BETNTWBT E&HEELET,

ATvT3:

P —R—Re— bV ERDRE T IVLERIDLTH S, HEIT. M2EZ-Latch Click
)T EESEYICEL, b— oo ETOMBICEUAITE T,

?C;%lf/ \w R 2T BB EE. EE1.255mmOEDZEFERT S EEHEDL

*BM2 ARTZ—HFR—MF 5 M.2SSD DFEfE:
M.2PCle x4 SSD | M2PClex2SSD | M.2 SATASSD
M2A_CPU v v X
M2D_SB X v X
M2B_SB v v X

M.2 EZ-Latch Click/M.2 EZ-Latch Plus DRI RIS H5¥HIE. GIGABYTE VT 7 b B e

M.2 EZ-Latch Click A/ L7z M.2 SSD B W17 : https://www.gigabyte.com/WebPage/1048/M.2-EZ-Latch- Chck.html
M.2 EZ-Latch Plus {8 Lz M.2 SSD EX ) {17 : https://www.gigabyte.com/WebPage/920/M2-latchplus.html

M.2 EZ-Latch Plus % {85 f3 L7z M.2 SSD BR W%\ L : https://www.gigabyte.com/WebPage/921/removeM2.html
FRY—R—RDE— b2 IDTHA U ETIVCESTREZHBEDBVET,

-29-



13) F_PANEL (FiTl/ \RILAY &)
TEROEVEFICHRE, INT—RA Y F Uy bR Y F, AE—H—, PCr—ZBIRIRAN
NY R AT—ADA I —Z— (JNT—LEDHDD LED/ L) #HEHLE T, I DRI
&, +E—DEVTEELTEEL,

O ““’DD““,’,., [737—LEo] [1X7—=1 v F|[RE=H-]
- 6 5.
EEy : &
® oo +
:l[l 0! %J .5 M x
[] L . & o
me ‘4 = Tooa
= 8. Tle 9=29
o o= IE T |
o i I
=== - A EnEnEnEEnEE
=
L + [t
.o H O & 21315 e
+ L e
E 2l1877° Loy
ES
0 Of ) g
s P o e e [ s T Y —+=

N—FF517|[UEvF
L F_paneL Iz 574 €T+ LED|| 1Y F

« PLED/PWR_LED (B;FLED):

YATL [gp | POTTABIENARIVDERRT —2AA Y DT — ALK
AT—BA Fo VATLDMEBILTWAEE LED A VTRV E T, VAT A
S0 *> | HIS3S4 R —TIRREIT AT WD EE, Feld/N\T—HA 71>
S3/S4/S5 *7 TWBEE (S5). LED [EF 7ICHIE T,

« PW(INT—RAYF):
PCT—ABIE/N\RIVDERAT—ZRA I —2—|TEGLE T, INT—A v F&fE
BLTYRATLDINT AT B EERETEET GHAIZGIGABYTE VT 71 +
D BIOS 7 b7y I R—=IICFEBIL . [Soft-Off by PWR-BTTNI & THBER 2 E LY,

« SPEAK (RE—H—):
PCT—RDBE/NRIVBRAE—H—ICERLE T, YATALIK E=FO—R%ZB59
ETCVRATLDEAT — 2 AERELE T, VAT LEFRFICEE M REINEWEG
B RBWE—TENM EBUET,

« HDU\—FFZ1779271E 71 LED):
PCT—RETE/ N RIVDIN—=RRZA T 70714671« LEDITEFHELET, /I\—FFZ17
BT —2DGZGMEEETOCNDEE LED IEAVICEVET,

« RES (VY bFRLYF):
PCT—REIE/\RILD )y FRAY FITESELE T, OAE2—2HT7)—XLEBED
BREEERITCEEWVGA. VY MRy FaRL a1 —2%=Bis L 7,

+ Cl(PCH—RBARARLHINY #):
PCr—RAAN—=BEWAENTNDIFE. PCr—ADIRHAIRERRPCY — A BIBIRNAN R
Ay Fl o H—IEFELE T, TOMEEIE. PCT—ARBRRREN A1y Flt o —% 185
LIePCr—RAEHEELET,

« NC:#EHEL,

BIE/N\RIVDTHA N T—AICE>TERVE T, imE/ \RIVET 1—)VId /N7
—ZAvF )y RRAYF BIRLED. \—FRRSAT 70T 4ET« LED, RE—H
—GETEREINTOE T, 7—RFE/ SRIVEY 12—V EZDAY A I3ERELTWS
EETAVENETEEVEWEHTHELL—RLTWVWB T EARERLTLIETLY,

-30-




14) F_AUDIO (B T/ SRIVA—FT 1 F A &)

70O M\XIVFA—T 1 F Y K&, High Definition audio (HD)%t7R— k LE 9, PC/—XRiIHE
INZIDFA =T A AED 21— )VECDA\Y R T BT ENTEE T, EV1—)LbaAxI 4
—DITAVENHTH P —R— Ay ZDE VBN Y TI—BL TW B EERERLTL
EEV, BV 2—)VART Z—ERP—R— Ay ZREDEFHREIES TV B & 7/ 1 A&

R IHRIBET BT ENBYET,

Do
S o mmo s

Fegf

i e e i e e 8
F_AUDIO

EVES

EE

MICL

GND

MICR

NC

Head Phone R

MIC Detection

SENSE_SEND

el

O N |os|lw|[N| =

Head Phone L

o

Head Phone Detection

PCo—RADRITIE, BIE/ \RIVDA —T 4 AT 1—)VEBIPAA T B—OXT 22—
DROVICRTAYDART Z2—HEDEHLTWBEDEHYET, T/ VEWHTHE
HO TV BETE/ \RIVDA —T 4 AT 21—V DR A EDFHAIC DLTIL PC—

AA—=A—ICBBNEDELZELY,

15) FU3C_20G (USB 3.2 Gen 2x2 ICHH5 93 USB Type-CoA %)

DAY ALZE, USB 3.2 Gen 2x{THRICEEHLL . 1DDUSBR—MERATEE,

EVES| EE EVES| EE
1 VBUS 1" VBUS
3 TX1- 13 TX2-
q i 4 GND 14 GND
—e FU3C_20G 5 RX1+ 15 RX2+
6 RX1- 16 RX2-
7 VBUS 17 GND
8 CC1 18 D-
D e e BT B 3 b 9 SBU1 19 D+
10 SBU2 20 CC2

231 -



16) FU3A_5G (USB 3.2 Gen 1 N\ &)
Ay AR |EUSB3.2Gen 185 K TUUSB2. 0 ARICEESLL . 2DDUSBR— FAEBENTULE T, USB
3.2Gen 135 2R— b AR T B4 T2 3>D357aY MARIVDTEAICDWTIE, BRFE
[EICHBBNEDELEELY,

L R
[ o o 8:
= °
] ol
::]D =H
=] B
o 00p= [
[} 5 e o )
8 EVES| & EUEE| B&
@ 1 VBUS 1" D2+
o U e
2 SSRX1- 12 D2-
= 0 O 3 | ssRxt+ 13 | GND
e e T 0 £ o] 4 GND 14 SSTX2+
FU3A_5G 5 SSTX1- 15 SSTX2-
6 SSTX1+ 16 GND
7 GND 17 SSRX2+
8 D1- 18 SSRX2-
9 D1+ 19 VBUS
10 NC 20 ezl

17) FUSB_1/FUSB_2 (USB 2.011.1 N\ &)
A AUE USB 20111 EARICEILL TWE Y, B USBAY R, AT 3>DUSB TS5y k
ZNLT 2 D0 USB R—hERMTEET, 773D USB T 57w hEBEATZI5E
l&. BRFEIEICHMOEDEEEL,

=

- N e
%D ® §: o a1 EVES| T
i d = 0 2 1 BIR (5V)
= g: 2 BIR (5V)
e oE= 3 | USBDX-
=——=| 4 USB DY-
e o, E 5 | UsBDX+
° i 6 USB DY+
O Ol 7 | GND
e e IFICICT] ] 1 o]
FUSB_2e— L FUSB_1 8 GND
9 el
10 | NC

USBZ S v bEERIATIFBHIIC, USBT S bHOMBELGWESIC, OV E1—%
DEFEAF I LTHEIVEY M SERI—FERVLTLEEL,

-32-



18) SPI_TPM (TPME Y 2—IVAAY &)
SPITPM (TPMEY 2—/L) BEZ DAY R |IEFTEE T,

8
B

o mee EUES| &
o 6 ae -
[ 1o ° 1 T—2HN
- : 2 | ®mR
:|D meea <1 %OFU'SV)
= Y P 2 3 oL
o o= 4 4 NC
R — ’ 5 T—4AN
o @ 0 6 CLK
0 e & 7 F v &R
O e e LI £ =1 Iih:hg.\j 9 IRQ
I—-SF‘LTF‘M 10 NC
1 NC
12 RST

19) F_HDMI (HDMIZR— ) 2
ZDR— M HDMI T AT LA BANTHISLTH Y., A E1—25—ARICTA AT LA
BEAEST AT EDTEE Y, RAMRRE 1920x1080@30Hz DT+ AT LA BiE% HR—
FLET, REOMISRGEX. FRI T AT LBEEICE>TERSYEY,
— 2 —2ZARNCT A R T LA BEEES I BHECDWTE T4 R T LA BIEmDEEkEE
EHEBBLTETL,

maE
0 Pggo

—e F_HDMI

o B0

s O e i e e e o WO |

(F)  EBEOTR—MICPUICKOTELGRHBEDNHIET,

-33-



20) RST (Vv b v iN)
PCT—RRIE/\RILD )y F Ry FE, Uty b ov o /\ITERLE T, O Ea1—20
{Egﬂé %@ﬁ@ﬁ@ﬁ%iﬁ‘é%mﬁ%ﬁ\ Doy N Ay FERLTCOVE1—2%8

H s [2:
%D & as 1 EES EE
o)
=" o o g 1| Ukvt
o,
:lD g 2 GND
— B.
o pom 1
=
@ @ |H
e e [H O] Q’[
m— 0 Of
o e N e e o e e i v B |

RST

Uty b v iNiE, WOD DEEEA YV B A TERTZZENTEEXT, BID~H
AU BERITTBIDICREZ %)y TS5, FEMICDULN T, GIGABYTE 7T
7*(#7:1’ L@ BIOStzw b7 v | R—D |58 L. TRST (MULTIKEY)] Ai&ELTTH
BT,

21) CLR_CMOS (CMOSZ U7 I v iv—)
TDIvINEFERLTBIOSREE V)T 5L 61T, CMOSEZ HETRFEREIC 2w b
%J% g; *ci‘liogﬁ%maﬁ{ b BIclE RN\ —DESGEBERBEFERLT2DDE /TE
)i °

=}
O
| 1o

o

() A—7>:Normal

@ va—hk:cMOSDYUT

C e e DE1 L O E [ C—Hmal]

CLR_CMOS

« CMOSIEZAIHEAL T BHilC. BlcAvEa—2D/N\T—%FTIcL, AVt b
& SEREI—FEHRWNTLZEL,
o YRFLHDBER L%, BIOSSREA TIBHAERICRET 20 FHTHREL
TLFZEL (Load Optimized Defaults 323R) BIOS SRE A FEITERE LE I (BEMIE
GIGABYTE 7 7HA D [BIOS v b7 | R—=I%THBEBEELY),

=34 -



22) BAT (/N FU—)
Ny 7)—E, AV E1—2HF TIE>TLNB EE CMOS DfE (BIOS 5&E. BT, BKRUEF
BRI E) BRI 2ol BAERRELE T, \v T —DEEMELNIVETTH
ofeB, Ny T 1) =533 LT EE L, CMOS{EA EREICR RS Nish ofch). kb aa

CRETUET R
= : E”EE
j e o
:| 8:
® g
ﬂ:l o= n R ~
o - INy T —HEEANTE CMOS B HETCELT .
E= 2 1. AVEa—20NT—E4 7L, BREI—REREET,
o H 0 [ 2. N FU—FRIVED SNy FU—EZ>ERYHL 1 5
" € BEET, (Efold. RSAN—DESBERIEEERL
m=d o TRy FU—RILED+E— DT ITHEN. 5 BRI 3—
[ S 1 e o e Y j '“_Sﬁia_o )
3 N\ F—EHUET,
BAT 4 BEI—FEZUAK, OVE1—25ERHLET.

AN

/\“‘/?U—fé*)c?ﬁ’%ﬁ'%)ﬁm:\ BICAVE1—2D/I\T—%A I LTHSERI—

RERWNTLIEE

/\/TU %ﬂ%@/\/TU EXHLE T, SRofc/\w T ) — %T}ML Ralfz
FE. CERDWSEHIRIET 255D S ETOTTEECEE

Ny T —ERBTERWEE, £leld/\vT)— UD:ETll/fD‘ zb*U DH 5

=N E%AE?TCC&E&%FLL&F%‘A@&<7’1

Ny TF)—ERI)HFBEE Ny T —DT SR (+) ERA TR () DAREIC

ERLIEEWN (TR Q1% EICEBHEBASHIET),

ERBHDI Ny T ) —&, HIBDBRBRH) R >TREBL T T WL

-35-



$3E BOStyr7vS

BIOS (Basic Input and Output System) (&, </ —HR— R_ED CMOS (CH BV AT LD/IN—RIIT7D
INTA—REDBRLE T, THMEEICTIE. Y RTLRE). Y RTLINTA—ZDRTE. LUF
RNU—=TA VTV RATLDFHIHAFGEEETIINT—F VT TR (POST) DRITEEHH
W&, BIOS ICld, I——DEARV AT LEBHSREDE B IIFED VAT LEEEDE N
{bZATREICT B BIOS 2w b7y T O S LAEENTVET,

BREAF 71T B CMOS DR EEEHMERFT BIctdHI T —R—FD/\w T 1—H CMOS |24
BERBHEHRLET,

BIOS v w7 TOT ST AT Bl BIRA BED POST T <Delete> F+—%38
LEY,

BIOS %77 % L— R 9 %ICIE. GIGABYTE Q-Flash &7zl& Q-Flash Plus 1—7+« )7+ DL N
DM aEERLEY,
+ Q-Flash lc kW, A= —gFXL—F 02T Y ATLICABT ERFL BIOS D7 v TT L—
REflEN\v o7y T = RBEBITAEY,

+ Q-Flash Plus Cld. YRATLDEBREHIINTND EE (S57/+4w M E I/ IREE)C BIOS ZFET
TBHTEDNTELY, BRFDBIOS & USB A EVIURIFL TERFR— MIESFT 5 &L Q-Flash
Plus N2 V&9 1217 CEEMIC BIOS ZEH CEE Y,

Q-Flash &5 & T Q-Flash Plus 1—7« L 7 DERICRE T AERAFRBEICDULNTIL, GIGABYTEDY
T YA bD DhBHEEE | X—IIcFEB) L. BIOS Update Utilities| ZAHRZR LT ZBIBLEELY,

EEICHBEIEELTVEVIEAR. BIOS #BH LAEWT EEHESLE T, BIOS
DOFEHITIELTITOCLEEL, BIOS DRBEYIEEHIE, AT LDBRIEDR
REBVET,

o JRTLDARREFIEFZDMOFHALEWMERZ RS TedIT, VIHREAE R
LEWT EZBBHLET WEEIHEZIR), SROTBIOSRELET L VATL
ISEEN TEF B TDROIBTENRELIHEIE CMOS EEBLEEIC) Y
FLTHTLEEL,

+ CMOSZ )77 BHEICDWTIE EE2ED/\w T 1) CMOST U7 I v/ NIREZ 18
EAEBIBLT, £7lE GIGABYTE U 7HA D IBIOS ©w b7 | R—=IICTY
tZ L. lLoad Optimized Defaults] T CMOS 1% ) 7§ 35 EE &R L TTEHEC
ZEL,

f * BIOSOOEHILBTEMNIMBIRZ ST, BIOS DIED/N—I 3> ZFEAL TS

o BIOS &7 N7 TDEEMIEREICDULNT &, GIGABYTEDWebt 1 hETELZELY,
https://www.gigabyte.com/WebPage/1081/amd800-bios.html

-36-



EEhEm

AVEI—20EHT 2L E ROEHOTEEIRRENE T,

AURUS

F12 : BOOTMENU  END : Q-FLASH b —

Hre+—:

<DEL>: BIOS SETUP\Q-FLASH
<Delete>F—AIRLTBIOSt Y b7 FIC AW, BIOSt Y £ 7 TQ-Flash1—7 ) 7T
TOEALET,

<F12>: BOOT MENU
HEEAZ 31—l kY. BIOS 7y’ W ICAB T LK E 1 BB T/ \ A AERETEET,
EIAZ1—C EERMF— <t> £RIETTEREMF— <U> ERVCE 1 R8T/ \1 2% RIR
L. 2RIC <Enter> F—HMLTHELE T, VRATLIEZDT/N\A AL SEEFLET,
EEEAZ 12— DREIE 1 EDIHEMNTY, YRATLERIHEDT/ A ADEHIEFIE
BIOS & M7y T DREDIBEF LGV E T,

<END>: Q-FLASH
<End> F—%9 &, FLlTBIOS ty b7 I AB R ER B Q-Flash Utility [c 77t AL

o

_37-



BAE AINL—TFTAVIIVRTLEFZAI\E
AVA=IVT S

41 ANL—FTAVITIRATLDA VA=V

BIOSEEAE LN, ARL—F 12527 LEWNDTEA YA —LTEET,

—ERDARL—FT 4 VTV ATLCIE T TIC SATARAID RS A/\HDEENTLDFcsD. Windows
DA VA=)V FAtE AR RAD RSANEERINCA VA=V BREIEHY £ A, AN
L—T AV TV RTLEA VA=V LT Y AT LDINT = VR EBRMEERT 51
&I\, GIGABYTE Control Centerh* S4B RS A/IN\—E TR TA VA=)V BT EEHEDL
F9, A VAR=IVENTWBARL—FT 1TV RTLDN 0S8 A VR M=)V 7O+ ZHISEN
SATARAID RSA/N\DIRHEEKR T BIHEIE LLTFDAT v I HBBLTIEELY,

27V 71!

GIGABYTED Y T 7HA M7Vt AL P —R—RRIB DR T T T R—I %S L. Support|
Download\SATA RAID/AHCI X—##5*5AMD RAID Preinstall Driver 7 77 /L& 427 >O—K L, 7
7A)EBRELTUSBAEDICOE—LTLEEL,

ATFvT2:
Windows 2 b7y T T4 RIS T— kL ABHED 0S A VA M—IVAT v I HRIELE T, BE
TRIANEZFRIFARLTLIEEVEWSEEHA RTINS, BrowseZEIRLE T,

ATv73:

USBAEVZEREAL. FZA/\DIZFESERLTLEEL, BREDIERICEDST LLIFD3DDF
SANEIBEICA VA S—ILLTLEEL,

@© AMD-RAID Bottom Device

© AMD-RAID Controller

® AMD-RAID Config Device

T D, 0SDA VA b—)jVZ T TLIEEL,

@ G Windows Setup

Select the driver to install

Hide drivers that aren't compatible with this computer's hardware.

-38-



42 FZANDLVAM—)V

FARU—T 45« VAT L%A A =]V LT#. GIGABYTE Control Center (GCC) #2HICRZ1
JNE GIGABYTE 77U —2 3> %20 O— R LTI VA =L 2D EShZE;R5, 41
TOYRY AT AT My TOAETRBICRTEINE T, Instalz 7 1) w7 LT VR b—) L%
7LE . (BIOSER EEME C. Settings\lO Ports\Gigabyte Utilities Downloader Configuration\Gigabyte
Utilities Downloader M ENCRETNTLBT EEREERLTIEELY,)

g {

EE i::

EULA(End User License Agreement (B FBEFEEZZIE) 51 7 07 Ry 7 AR ENT5. <Accept
(BEJ %)> &8 LT GIGABYTE Control Center (GCC) &1 > A k—)L L £ J, GIGABYTE CONTROL
CENT<E7§ EEE"( AVAS=IVLIEWRSANET T r—2 3% 3IRLT Install 251w
LTLIEELY,

© GIGABYTE CONTROL CENTER

@ i‘/x F—IVODFHT, VAT LA VE—F MTEHENTW AT E &R
0N,

o YITRIITICDOWTIE, GIGABYTED T T 7HA M7 AL TLIEELY,
https://www.gigabyte.com/WebPage/1082/amd800-app.html

- ;W a—TAVPERITOVTIL GIGABYTED T T 71 M7 7 ALTLIZELY,
https://www.qgigabyte.com/WebPage/351/faq.html

-39-



B5E (I8
59 RAD+tvFEERETS

RAIDL NIV
RAID 0 RAID 1 RAID 5 RAID 10
’7\0_) L;.i Z\Z{ > 2 >3 4
IN—KKFZA1 7\0)\ BNRSATD  |\—=FFZA4TD | (\—FRZ1TD
TLIABE |8 NNZA47 | (X BN RINRSA | 02 NS A
PR TOHAX T4 X
(e e (ARV-4 [Z{A [Z{@ [Z{A

o BEilc, UTO71T7LEZRELTEEL:
ZDORYP—R—FIZ. RAIDO. RAID 1. RAID5, RAID10 IS LTWLE T, RAID 77 LA %1 T %
Bl EDRITRENTLBESICTELWEDN—R RS1 T H#E/{L TS,
« SATA/\—R RSA T E7eldSSDs, BN/ \ T+ — VA FIET Bfelc. BLETIVE
BREDIN\—RRSA 7% 2BFERTRTEESEIHLET,
* Windows v b7 v 77427,
o AVR—ZYMUERINEOYE1—4Z,
« USB AEURZA7,

M.2 PCle SSD % SATA /\— R RS54 7D RAID 7 LA A8 T B1&IERT ST
FTEL A

GE) AMD Ryzen™ 9000 /1) —R 7O+ H—&#HEFD NVMe SSD TDIMEAHTTHE T T,

o RAIDT LA DD DT IE. GIGABYTEDWebt 1 b A TEBF2E
https://www.gigabyte.com/WebPage/1080/amd800-raid.html

-40 -



52 LEDDF /Ny aA—FIc2WT

BEEEH

a—F L]

10 PEI O7HBAENE T,

1 TLAEY CPUDFIHAL ORI ENE T,

12~14 FHIEH T,

15 TLARV /ATy IO R ENE T,
16~18 FREH T,

19 TLARVY IRy DOWEHME A BEIRENE T,
1A~2A FHIEHTT,

2B~2F HAE—DHIHEA L,

31 ABUDNAVAM=IVENTWVET,

32~36 CPU PEI D#IEA L,

37~3A IOH PEI AR

3B~3E PCH PEI D#I#A1t,

3F~4F FHIEHTT,

60 DXE J7HBAtAETNE T,

61 NVRAM DHIER{ b,

62 PCH S 2ALY—ERDA VA=),

63~67 CPU DXE D#IER L O BRIA S NE T,

68 PCIRRANT Uy DD LD IR ENE T,

69 IOH DXE D#IEA{ L

6A IOH SMM D#TJHEA L.

6B~6F FHIEH T,

70 PCH DXE D#JHA k.

71 PCH SMM D#IEA{E

72 PCH devices D#IEA{ L.

73~T7 PCH DXE D#JEA{t (PCH €Y 2—/IVEA),

78 ACPI Core DFJHA{L,

79 CSM DHIER LA FITAET NE T,

TA~TF AMI TERT 21ICFHETT,

80~8F OEM % (£ 9 % (OEM DXE D#IEH L I— R)DIzdITFHIE T,
90 DXE H5 BDS (7— r 7/ \ 1 AER)NIEE B ITLE T,

91

RSAIN\ERHT T BIcDITANY b ERITLE T,

4 -




a—F

A

92 PCI /N ADIER LD BRIAENE T,

93 PCI/NRDRY TS 7 DHIER .,

94 EREIN Y —RABEIEH T BT D PCL/NADFIZAE,

95 PCl 7/\A ADER ENf) YV —RAERERLE T,

96 PCl 7/\A AD Y —REEIVLETET,

97 A= IVHEATINA A EZ2—D )b s hE Lz,

%8 2VY=IVANITI A (B PS2AUSB F—R—RIRIADT 771 7{bEN
S ERENE LT,

99 Z—/\— 110 DR,

9A USB DAL D\BRIE SN E T,

9B USB DAL 7Ot R £y b aRITLE T,

9C WAEEFHROITNTD USB 7/ ZEEHE LT VA +—)LLET,

9 WEFEFHOINTD USB T/I\1A A&7V 74 TLLET,

9E~9F FHRIEH T,

A0 IDE DHIEAEO BRIAENE T,

Al IDE DEA L 7O ARIc )y bERITLEY,

A2 WREEFHOTNTD IDE T/\A AERHLUTA VA —ILLET,

A3 WREEFRROITRCD IDE TIN\A RET Y74 LLET,

A4 SCSI DFEAL A FIRENE T,

A5 SCSI DAL 7O AFRIcU Ly baRITLES,

A6 WEEFROTRTD SCSI 7/ 31 ZAEEHLTA VA R—ILLET,

A7 BEEFRROITTD SCS| T/INA A%T7 T4 T LET,

A8 BEITHECTNRT— R EERLET,

A9 BIOS v b7 v T H\RIgAENE T,

AA FHIEH T,

AB BIOS &7y N7 HlcA——O< V REFBE T,

AC FHIEH T,

AD 0S 7—hADANY b a5 T —2RITLE T,

AE L#AY— 08 #EBL£7,

AF T—M—EZ&&TLET,

BO SUBALAP A VA N—)VHBIRENE T,

B1 SUBRALAP A VA R—IVHNET LET,

B2 LHY—7 73> ROM O,

B3 RBBITSLT YATLE) 2y FLET,

_42-




a-—F e
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Regulatory Notices

United States of America, Federal Communications Commission Statement

Supplier's Declaration of Conformity
47 CFR § 2.1077 Compliance Information

Product Name: Motherboard
Trade Name: GIGABYTE
Model Number: X870 A TACHYON ICE

Responsible Party — U.S. Contact Information: G.B.T. Inc.
Address: 17358 Railroad street, City Of Industry, CA91748
Tel.: 1-626-854-9338

Internet contact information: https://www.gigabyte.com

FCC Compliance Statement:

This device complies with Part 15 of the FCC Rules, Subpart B, Unintentional Radiators.

Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this
device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

The FCC with its action in ET Docket 96-8 has adopted a safety standard for human exposure to radio frequency (RF) electromagnetic energy emitted
by FCC certified equipment. The Intel PRO/Wireless 5000 LAN products meet the Human Exposure limits found in OET Bulletin 65, 2001, and ANSI/
IEEE C95.1, 1992. Proper operation of this radio according to the instructions found in this manual will result in exposure substantially below the FCC's
recommended limits.

The following safety precautions should be observed:
« Do not touch or move antenna while the unit is transmitting or receiving.
« Do not hold any component containing the radio such that the antenna is very close or touching any exposed parts of the body, especially the face

or eyes, while transmitting.

« Do not operate the radio or attempt to transmit data unless the antenna is connected; if not, the radio may be damaged.

« Use in specific environments:

The use of wireless devices in hazardous locations is limited by the constraints posed by the safety directors of such environments.
The use of wireless devices on airplanes is governed by the Federal Aviation Administration (FAA).
The use of wireless devices in hospitals is restricted to the limits set forth by each hospital.

Antenna use:

In order to comply with FCC RF exposure limits, low gain integrated
antennas should be located at a minimum distance of 7.9 inches (20 cm)
or more from the body of all persons.

Explosive Device Proximity Warning

Warning: Do not operate a portable transmitter (such as a wireless network
device) near unshielded blasting caps or in an explosive environment
unless the device has been modified to be qualified for such use.

Antenna Warning
The wireless adapter is not designed for use with high-gain antennas.

Use On Aircraft Caution

Caution: Regulations of the FCC and FAA prohibit airborne operation of
radio-frequency wireless devices because their signals could interfere with
critical aircraft instruments.

Other Wireless Devices

Safety Notices for Other Devices in the Wireless Network: Refer to the
documentation supplied with wireless Ethernet adapters or other devices
in the wireless network.

Canada, Canada-Industry Notice:

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS
standard(s). Operation is subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that
may cause undesired operation of the device.

Cet appareil est conforme aux normes Canada d'Industrie de RSS
permis-exempt. L'utilisation est assujetti aux deux conditions suivantes:
(1) le dispositif ne doit pas produire de brouillage préjudiciable, et

(2) ce dispositif doit accepter tout brouillage regu, y compris un brouillage
susceptible de provoquer un fonctionnement indésirable.

Caution: When using IEEE 802.11a wireless LAN, this product is restricted
to indoor use due to its operation in the 5.15-to 5.25-GHz frequency
range. Industry Canada requires this product to be used indoors for the
frequency range of 5.15 GHz to 5.25 GHz to reduce the potential for
harmful interference to co-channel mobile satellite systems. High power
radar is allocated as the primary user of the 5.25-to 5.35-GHz and 5.65 to
5.85-GHz bands. These radar stations can cause interference with and/or

damage to this device. The maximum allowed antenna gain for use with
this device is 6dBi in order tocomply with the E.I.R.P limit for the 5.25-to
5.35and 5.725 to 5.85 GHz frequency range in point-to-point operation. To
comply with RF exposure requirements all antennas should be located ata
minimum distance of 20cm, or the minimum separation distance allowed
by the module approval, from the body of all persons.

Attention: [utilisation d'un réseau sans fil IEEE802.11a est restreinte &
une utilisation en intérieur a cause du fonctionnement dansla bande de
fréquence 5.15-5.25 GHz. Industry Canada requiert que ce produit soit utilisé
al'intérieur des batiments pourla bande de fréquence 5.15-5.25 GHz afin de
réduire les possibilités d'interférences nuisibles aux canaux co-existants des
systemes de transmission satellites. Les radars de puissances ont faitI'objet
d'une allocation primaire de fréquences dans les bandes 5.25-5.35 GHz et
5.65-5.85 GHz. Ces stations radar peuvent créer des interférences avec ce
produit et/ou lui étre nuisible. Le gain d'antenne maximum permissible pour
une utilisation avec ce produit est de 6 dBi afin d'étre conforme aux limites
de puissance isotropique rayonnée équivalente (P..R.E.) applicable dans les
bandes 5.25-5.35 GHz et 5.725-5.85 GHz en fonctionnement point-a-point.
Pour se conformer aux conditions d'exposition de RF toutes les antennes
devraient étre localisées a une distance minimum de 20 cm, ou la distance
de séparation minimum permise par I'approbation du module, du corps de
toutes les personnes.

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate
using an antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for
the transmitter by Industry Canada. To reduce potential radio interference
to other users, the antenna type and its gain should be chosen so that
the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not more than that
necessary for successful communication.

Conformément & la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur
radio peut fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal
(ou inférieur) approuvé pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le
but de réduire les risques de brouillage radio électrique a l'intention des
autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et son gain de sorte
que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse pas
Iintensité nécessaire & 'établissement d'une communication satisfaisante.
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European Union (EU) CE Declaration of Conformity

This device complies with the following directives: Electromagnetic
Compatibility Directive 2014/30/EU, Low-voltage Directive 2014/35/EU,
Radio Equipment Directive 2014/53/EU, ErP Directive 2009/125/EC, RoHS
directive (recast) 2011/65/EU & the 2015/863 Statement.

This product has been tested and found to comply with all essential
requirements of the Directives.

European Union (EU) RoHS (recast) Directive 2011/65/EU & the
European Commission Delegated Directive (EU) 2015/863 Statement
GIGABYTE products have not intended to add and safe from hazardous
substances (Cd, Pb, Hg, Cr+6, PBDE, PBB, DEHP, BBP, DBP and DIBP).
The parts and components have been carefully selected to meet RoHS
requirement. Moreover, we at GIGABYTE are continuing our efforts to
develop products that do not use internationally banned toxic chemicals.

European Union (EU) Community Waste Electrical & Electronic
Equipment (WEEE) Directive Statement

GIGABYTE will fulfill the national laws as interpreted from the 2012/19/
EU WEEE (Waste Electrical and Electronic Equipment) (recast) directive.
The WEEE Directive specifies the treatment, collection, recycling and
disposal of electric and electronic devices and their components. Under
the Directive, used equipment must be marked, collected separately, and
disposed of properly.

WEEE Symbol Statement
The symbol shown below is on the product or on its
packaging, which indicates that this product must not be
disposed of with other waste. Instead, the device should be
taken to the waste collection centers for activation of the
mmmmm  ireatment, collection, recycling and disposal procedure.
For more information about where you can drop off your waste equipment
for recycling, please contact your local government office, your household
waste disposal service or where you purchased the product for details of
environmentally safe recycling.

Battery Information o )
European Union—Disposal and recycling information

GIGABYTE Recycling Program (available in some regions)

This symbol indicates that this product and/or battery should not be
disposed of with household waste. You must use the public collection
system to return, recycle, or treat them in compliance with the local
regulations.

End of Life Directives-Recycling
The symbol shown below is on the product or on its packaging,
® which indicates that this product must not be disposed of with
other waste. Instead, the device should be taken to the waste
collection centers for activation of the treatment, collection,
recycling and disposal procedure.

Déclaration de Conformité aux Di de I'Union europé (UE)
Cet appareil portant la marque CE est conforme aux directives de I'UE
suivantes: directive Compatibilité Electromagnétique 2014/30/UE, directive
Basse Tension 2014/35/UE, directive équipements radioélectriques
2014/53/UE, la directive RoHS 11 2011/65/UE & la déclaration 2015/863.
La conformité a ces directives est évaluée sur la base des normes
européennes harmonisées applicables.

European Union (EU) CE-Konformitétserklarung

Dieses Produkte mit CE-Kennzeichnung erfiillen folgenden EU-Richtlinien:
EMV-Richtlinie 2014/30/EU, Niederspannungsrichtlinie 2014/35/EU,
Funkanlagen Richtlinie 2014/53/EU, RoHS-Richtlinie 2011/65/EU erfiillt
und die 2015/863 Erklarung.

Die Konformitat mit diesen Richtlinien wird unter Verwendung der
entsprechenden Standards zurEuropaischen Normierung beurteilt.

CE declaragao de conformidade

Este produto com a marcagéo CE estdo em conformidade com das
seguintes Diretivas UE: Diretiva Baixa Tens&o 2014/35/EU; Diretiva
CEM 2014/30/EU; Diretiva RSP 2011/65/UE e a declaragéo 2015/863.
A conformidade com estas diretivas é verificada utilizando as normas
europeias harmonizadas.

CE Declaracion de conformidad

Este producto que llevan la marca CE cumplen con las siguientes
Directivas de la Union Europea: Directiva EMC 2014/30/EU, Directiva de
bajo voltaje 2014/35/EU, Directiva de equipamentos de radio 2014/53/EU,
Directiva RoHS 2011/65/EU y la Declaracion 2015/863.

El cumplimiento de estas directivas se evalia mediante las normas
europeas armonizadas.

CE Dichiarazione di conformita

| prodotti con il marchio CE sono conformi con una o pit delle seguenti
Direttive UE, come applicabile: Direttiva EMC 2014/30/UE, Direttiva sulla
bassa tensione 2014/35/UE, Direttiva di apparecchiature radio 2014/53/
UE, Direttiva RoHS 2011/65/EU e Dichiarazione 2015/863.

La conformita con tali direttive viene valutata utilizzando gli Standard
europei armonizzati applicabili.

D ja zgodnosci UE Unii Europejskiej

Urzadzenie jest zgodne z nastepujacymi dyrektywami: Dyrektywa
kompatybilnoéci elektromagnetycznej 2014/30/UE, Dyrektywa
niskonapieciowej 2014/35/UE, Dyrektywa urzadzen radiowych 2014/53/
UE, Dyrektywa RoHS 2011/65/UE i dyrektywa2015/863.

Niniejsze urzadzenie zostato poddane testom i stwierdzono jego zgodno$¢
z wymaganiami dyrektywy.

ES ProhlaSeni o shodé

Toto zafizeni spliiuje pozadavky Smérice o Elektromagnetické
kompatibilité¢ 2014/30/EU, Smérnice o Nizkém napéti 2014/35/EU,
Smémice o radiovych zafizenich 2014/53/EU, Smérnice RoHS 2011/65/
EU a 2015/863.

Tento produkt byl testovan a bylo shledano, ze spliiuje véechny zakladni
pozadavky smérnic.

EK megfeleléségi nyilatkozata

A termék megfelelnek az alabbi irdnyelvek és szabvanyok
kévetelményeinek, azok a kidllitasidépontjaban érvényes, aktualis
véltozataban: EMC iranyelv 2014/30/EU, Kisfesziiltsegli villamos
berendezésekre vonatkozo iranyelv 2014/35/EU, radiéberendezések
iranyelv 2014/53/EU, RoHS iranyelv 2011/65/EU és 2015/863.

AnAwon ouppopewong EE

Eival o€ ouppopewan pe Tig dlatagels Twy Tapakdtw Odnyiwv
g Eupwmaikng Koivomntag: Odnyia 2014/30/EE oxetika pe v
nAektpopayvnTikiy aupBarétnra, Oodnyia xaunAr téon 2014/35/EU,
Odnyia 2014/53/EE o¢ padioefomAiopd, Odnyia RoHS 2011/65/EE
kai 2015/863.

H ouppépewaon pe autég Tig odnyieg agioAoyeital xpnaipoTrolwvTag Ta
10XUOVTQl EVAPUOVITPEVA EUPWTTCIKE TTPOTUTTCL

+ INGESTION HAZARD: This product contains a button cell or
coin battery.

+ DEATH or serious injury can occur if ingested.

+ Aswallowed button cell or coin battery can cause Internal
Chemical Burns in as little as 2 hours.

* KEEP new and used batteries OUT OF REACH of CHILDREN

« Seek immediate medical attention if a battery is suspected to
be swallowed or inserted inside any part of the body.

- Battery type: CR2032, voltage rating: +3VDC.

- Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

- Remove and immediately recycle or dispose of used batteries, batteries
from equipment not used for an extended period of time according to local
regulations and keep away from children. Do NOT dispose of batteries in
household trash or incinerate.

- Even used batteries may cause severe injury or death.

- Donotforce discharge, recharge, disassemble, heatabove (manufacturer's
specified temperature rating) orincinerate. Doing so may resultininjury due
to venting, leakage or explosion resulting in chemical burns.

- For treatment information, call a local poison control center.

- The product contains non-replaceable batteries.
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European Community Directive R&TTE Directive Compliance Statement:

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Directive 2014/53/EU.

The |IEEE 802.11 wireless LAN 5.15 GHz-5.35 GHz and/or Wi-Fi 6E Low Power Indoor 5.945 GHz-6.425 GHz (or 5.925 GHz-6.425 GHz in UK)

frequency bands are restricted for indoor use only in all countries listed in the matrix below.

AT | BE | BG | CH | CY | CZ | DE
DK | EE | EL | ES FI FR | HR

c € Q HU IE 1S IT L LT | W

v | MT

UK The Radio Equi t R

NL | PL | PT | RO | SE

Bl SK | TR

2017 Stat t

This equipment complies with all the requirements and other relevant provisions of Radio Equipment Regulations 2017.

The IEEE 802.11 wireless LAN 5.15 GHz-5.35 GHz and/or Wi-Fi 6E Low Power Indoor 5.925 GHz-6.425 GHz frequency bands are restricted for

indoor use only.

NCC Wireless Statements / fEAR 5% {8 & S5 28 AR :
(ETIHTER R PE EEAE TE

() EBFERET (DA - STt + /7] - FASRSRE IR S B AT

FHERINRE © (RDHEREHEE 2 (E AT

BB
TR

ZRET RSB - AT ETREE - RREEEHAMEEE
BB ~ R R R A A M R R (A T -

Q) FER R T 2 TR -

Korea KCC NCC Wireless Statement:
525GHz - 5,35 GHz LY 2 AM8 St 24 &K=

>

Japan Wireless Statement:
5.15 GHz 7 ~ 5.35 GHz 7 & 6GHz LPI & : BERDHDEM,

Wireless module approvals:
Wireless module manufacturer: Realtek Semiconductor Corp.
Wireless module model name:  RTL8922AE

BRI S B AR

ILHO| ATt AR SHE 2 | BHE]

SRSFIA TR G20 - FERLRMER - ik
HHB(E - (RIS ERZ B4

United States FCC:
FCC ID: TX2-RTL8922AE
Canada ISED:
IC: 6317A-RTL8922AE

Pakistan PTA:
Approved by PTA
TAC no: 9.1170/2023

Europe: c €

South Korea NRRA:

| ig R-C-RTK-RTL8922AE

Australia ACMA: India WPC:
ETA-SD-20231211113

Japan BFEE:

Serbia:

11005 23

«( CCAI23Y10120TO

Brazil: Singapore IMDA:
Comples with
IMDA standards
DAI05282

[T] p230109020
ANIEL T/ [R] 020230387
04725-24-04076

United Kingdom:

cA

[IESMEARIETT,
SER<)

KW
IC& DFETENIE
D6GHzIZEIMERBRLETT .

China CMIIT:
CMIIT ID: 2023AJ17867(M)
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GIGA-BYTE TECHNOLOGY CO., LTD.

77 LR :No.6, Baogiang Rd., Xindian Dist., New Taipei City 231

TEL : +886-2-8912-4000. FAX : +886-2-8912-4005

Fifid KUFERAMTR— M ERFS/R—47 7> https:/lesupport.gigabyte.com
WEB7” K LA ($258) - https://www.gigabyte.com

WEB7” K LA (FRIEFE) | https:/lwww.gigabyte.com/tw

*  GIGABYTE eSupport

MR el B TRV @RFEIR—T T4 0 BE*EE TSI
https://lesupport.gigabyte.com

GIGABYTE’
Submit your product/sponsorship/marketing questions or inquiries, and our representative will respond in a timely fashion.
" NEWS " SIGN IN "Il QUICK LINK

signinvith
Your submissions will be displayed in your personal
page, log in to seemepmepss\!yg St P ~ o L?
] ﬁ 9
Dounloads FaQ

Warranty
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